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Vestervang Kirkes Besøgstjeneste 
 

WWW.VESTERVANGKIRKE.DK 
 

Redaktion 
 

Søren Munkholm   tlf. 21 45 19 53    smu@km.dk 
Eva Müllertz    tlf. 49 26 38 03    eva.mullert@tele2.dk 
Leif Valbjørn   tlf. 49 25 01 62/49 22 03 92 
Merethe Knudsen   tlf. 49 25 01 64/49 21 85 52. 

Forside: Fællesskab i en kold tid. 
Deadline til næste kirkeblad er 1. marts 2008  E-mail: valbjorn@doks.dk 

 
 

 
 
 

Hvad er en besøgsven? 
 

En besøgsven skal: 
- have lyst til at besøge et medmenneske. 
- være stabil og overholde aftaler. 
- kunne lytte. 
- have respekt for sit medmenneske. 
 

Hvad kan en besøgsven bruges til? 
 

- at snakke med. 
- at gå tur med. 
- at drikke kaffe med. 
- at ledsage til koncert, foredrag, i kirke eller andet. 
- oplæsning af avis eller bog. 
- at se tv eller spille kort med. 
 

Hvem kan få besøg? 
 

Mennesker, der p. g. a. af ensomhed, handicap eller andet har brug for et andet 
menneske at være sammen med. 
 

Yderligere oplysninger hos kirketjener Merethe Knudsen. Tlf. 49 25 01 64 
 
 

KFUM &-K Spejderne KFUM & -K  FDF 
Trop- & gruppeleder: Formand:   Formand: 
Erik Bech  Beate Baumann Jensen Margit Wiberg 
49 26 16 75  49 21 69 15  49 20 05 30 

 



 
 

3

Tidligere har jeg været inde på vigtigheden af 
at skelne mellem væsentligt og uvæsentligt i 
ens liv, men da jeg for nogen tid siden fik en 

mail i hænderne, hvis indhold udtrykker sig så rammende om dette emne, vil jeg 
ikke undlade at gengive mailens indhold, selv om nogle af bladets læsere måske 
kender historien. 
 

En professor stod foran sit filosofihold med nogle ting foran sig. Da forelæsnin-
gen tog sin begyndelse, greb han, uden at sige et ord, et meget stort og tomt 
syltetøjsglas og fyldte det med golfbolde. Da der ikke kunne være flere i glasset, 
spurgte han tilhørerne, om glasset var fyldt. Det bekræftede de.  
Så tog han en kasse med småsten og begyndte at hælde dem ned i glasset, hvorpå 
han rystede det let, så stenene fordelte sig mellem golfboldene. Igen spurgte han 
klassen, om det var fyldt, og igen svarede alle ja. 
Efterfølgende tog professoren sand fra en kasse og begyndte at hælde det op i 
glasset. Sandet fyldte de sidste hulrum, og igen lød der et rungende ”ja” , da han 
spurgte, om glasset var fyldt. 

Sidst lavede professoren to 
kopper kaffe og hældte dem 
ned i glasset, hvilket effektivt 
fyldte de hulrum, der stadig 
var tilbage mellem sandskor-
nene. 
Den uventede handling 
fremkaldte en latter hos 
studenterne. Da latteren var 
forstummet, tog professoren 
ordet. ”Nuvel”, sagde han, 
”nu skal I forestille jer, at 
dette glas repræsenterer jeres 
liv. Golfboldene er de vigtige 

ting: familie, børn, helbred, venner og yndlingspassioner, kort sagt de ting, der 
stadig ville gøre jeres liv fuldendt, hvis alt andet gik tabt. Småstenene er andre 
ting, der betyder noget: job, hus bil osv. Sandet er de andre småting.”  
Professoren fortsatte: ”Hvis I putter sandet ned først, er der ikke plads til hverken 
småstenene eller golfboldene. Det samme gælder i livet. Hvis I bruger al jeres tid 
på ubetydelige ting, får I aldrig tid til de ting, der er vigtige for jer. Vær opmærk-
som på de ting, der er kritiske for jeres lykke. Leg med jeres børn! Pas på jeres 
helbred! Inviter jeres partner til middag! Tag endnu en runde på golfbanen! Der 
vil altid være tid til at gøre huset rent og ordne afløbene bagefter! Tag jer af 

Om livsværdier. 
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goldboldene først – de ting, der virkelig betyder noget. Få styr på prioriteterne! – 
resten er bare sand. 
En af studenterne rakte sin hånd i vejret og spurgte, hvad kaffen repræsenterede. 
Professoren smilede: ”Jeg er glad for, at du spørger. Det er blot for at vise, at lige 
meget hvor fyldt dit liv synes at være, så er der altid plads til et par kopper kaffe 
med en god ven”. 
 

Moralen må være: Når tingene i dit liv virker næsten uoverkommelige, når 24 
timer i døgnet ikke er nok, så husk syltetøjsglasset og kaffen! 
 

Som jeg tidligere har nævnt, er jeg en ivrig avislæser. Jeg holder mig i højere grad 
orienteret via den skrevne presse frem for via fjernsynet. Jeg læser både den 
lokale avis, Berlingske Tidende og Kristeligt Dagblad, sidstnævnte kun i weeken-
den. Her har jeg glædet mig over mange gode artikler om mennesker, der vægter 
det gode liv, og som i høj grad lever op til historien om syltetøjsglasset. 
 

En af dem er Jørgen Winther, politiker i Folketinget gennem snart 20 år. Han har 
set politikerskæbner, hvor politik var personernes eneste indhold. Som en mod-
sætning dertil erklærer han, at hans liv står på fem ben: Familien, ægteskabet, det 
politiske arbejde, vennerne og fritidsinteresserne(tennis, golf og bridge). Hans 
motto er: ”Hold mutter gemytlig!” - en understregning af, hvor meget ægteskabet 
betyder for ham. 
 

En anden er Evald Krog, stifter af og mangeårig formand for Muskelsvindfonden 
og idemanden bag Grøn Koncert. Han har aldrig kunnet gå, hvilket nok kunne 
resultere i bitterhed over mange afsavn. Men det er ikke tilfældet for Evald Krog, 
hvis motto er, at alt kan lade sig gøre. Hans livssyn er formet af forældre, der 
aldrig beklagede sig over, han skulle have hjælp døgnet rundt, og af musikken, 
der for ham blev et værktøj i livet, både når han har været glad og ked af det. 
Lykke for ham er en fantastisk jazzplade , at være sammen med kæresten, famili-
en og vennerne. Også naturen spiller en stor rolle. Her nævner han besøg på 
Island og i Irland. Evald Krog er i sandhed et menneske, der har set på mulighe-
derne frem for på begrænsningerne! 
 

Carol Craig, en skotsk lykkeforsker, har erfaret, at når man interviewer mennesker 
om, hvad det gode liv er, er det tydeligt, at det ikke er velstand, men gode relatio-
ner. Det er David MacIsaac i byen Slough et godt eksempel på. Engang var det 
ærgrelser og sure miner, der fyldte hans liv. Nu har nogle små leveråd været med 
til en ændring i positiv retning. Et af rådene var at motionere tre gange om ugen 
(han begyndte på den kinesiske motionsform Tai Chi), et andet råd var at smile, 
også til fremmede, og et tredje var, at man skulle gøre noget for andre mindst én 
gang om dagen. Derved har han fået nogle redskaber, hvorved han kan arbejde 
med sin egen lykke, udtaler han.  
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Lene Siel, sanger, har i et interview udtalt følgende: ”Verden i dag kan virke så 
stor og uoverskuelig. Vi har masser af muligheder, og Internettet og medierne 
fylder os med indtryk. På den baggrund tror jeg mange mennesker i dag har brug 
for en rød tråd i deres liv. Og her kan troen spille en vigtig rolle. ” 
 

Nu er det så den lange, mørke tid, der står for døren. Men hvis vintertiden fore-
kommer for trist og kold, så husk på syltetøjsglasset, og tag så med god samvit-
tighed et par kopper kaffe! 
     Eva Müllertz 

 
 
 

Hvad er børnedag? 
D. 1. søndag i hver måned kl. 13 – 15, er alle børn, enten alene eller gerne med 
forældre/bedsteforældre, velkomne til et par hyggelige timer i kirken.  
 

Hvad sker der i kirken? 
Der bliver fortalt bibelhistorie på spændende måder, vi synger børnesalmer, leger 
og laver mange kreative ting. 
 

Hvorfor børnedag? 
Fordi du/I har lyst til at dit barn får kendskab til den kristne tro, og om hvad det 
vil sige at være døbt. 
 

Hvad koster det? 
Det er gratis at være med. 
 

Yderligere oplysninger hos kirketjener Merethe Knudsen. Tlf. 49 25 01 64 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Børnedag i Vestervang Kirke 
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Søndag d. 2 december kl. 13.00 - 15.00.                                                                                                               
Nu er det snart jul. Derfor vil vi forberede os ved at lave juledekoration, juleknas 
og masser af julehygge. 
 

Søndag d. 6 januar kl. 13.00 - 15.00.                                                                                      
Hvem var de hellige tre konger? Vi skal lave kongekroner og 
spise kongekronekager. 
 

Søndag d. 3. februar  
NB. ÆNDRET TID Kl. 10.00 - 12.30.                                          
Familiefastelavnsgudstjeneste med efterfølgende tøndeslag-
ning, fastelavnsboller og hygge i kirken. 
 

Søndag d. 2 marts 
NB. ÆNDRET TID Kl. 12.00 - 15.00                                                                       
Folkekirkens nødhjælps sogneindsamling. Vi hjælper til med at samle ind til 
mennesker i nød.  I kan følges med en voksen fra kirken eller jeres forældre.  
 

Søndag d. 6 april kl. 13.00 - 15.00.                                                                                                      
Vi nærmer os påske, derfor handler det om hvorfor vi holder 
påske.  Vi skal finde påskeæg i skoven og lege udendørs. 
 

 
 
 

 

Søndag d. 3. februar kl. 10.00 
er der fastelavnsgudstjeneste i Vestervang kirke for hele familien. Mød gerne 
udklædt. Efter gudstjenesten skal vi slå katten af tønden og hygge os med faste-
lavnsboller, kakao og kaffe. Arrangementet slutter ca. kl. 12.30. Det er gratis at 
deltage. 
 

 
 
 

Søndag d. 2. september havde vi familiehøstgudstjeneste. 
En dejlig dag sammen med FDF og kirkens børnedag. 
Efter gudstjenesten havde vi forberedt forskellige aktiviteter ude på vores dejlige 
område rundt om kirken. 
Børnene kunne prøve rappeiling (klatring i høje træer) med god hjælp fra FDF. 

Børnedage 
Program 2007 -200 8 

Fastelavnsgudstjeneste 
 

En dejlig høstgudstjeneste. 
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Vi havde også pandekagebagning over bål og pølser over grill i skoven.  
På den store plæne var der hoppeborg, lykkehjul, dukketeater og tryllekunster. 
På pladsen foran kirken havde vi det muntre køkken og saftevandsbod. 
 

  Hilsen kirkens børnedag. 
 

 
 
 

Sct. Mariæ Kirke, Sct. Olai Kirke og Vestervang Kirke har indledt et samarbejde 
om babysalmesang. I øjeblikket er der et hold i gang i både Sct. Mariæ og Sct. 
Olai kirke. I Vestervang Kirke begynder der et hold efter vinterferien, 

tirsdag d. 19. februar kl. 11.00 
 

Babyerne skal være 
mellem ca. 3 og 8 
måneder gamle, og de 
skal have mor og/eller 
far med, og også 
meget gerne en bed-
stefar eller bedstemor. 
Vi synger, leger, 
danser og oplever. 
 

Det koster 200,- kr. at 
deltage, og hvert barn 
får et eksemplar af 
”Min første salme-
bog” 
 

 
For de lidt større børn i 1 til 2 års alderen er der igangsat et forsøg, der begyndte 
sidst i november, og som fortsætter lørdag d. 8. december kl. 10.00. Der synges, 
danses og leges efter de samme principper som i babysalmesangen, blot tilpasset 
de større børn. 
 
Tilmelding til Leif Valbjørn, tlf. 28 57 61 77 eller E-mail: valbjorn@doks.dk 
 
 
 
 

Babysalmesang 
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Konfirmation i Vestervang Kirke år 2009 vil finde sted: 
 

St. Bededag, fredag den 8. maj og 
Søndag den 10. maj. 

Begge dage både kl. 9.30 og 11.30. 
  
Børn, der bor i Vestervang Sogn eller går på Skolen ved Gurrevej eller 
på Nordvestskolen, kan efter 2. januar 2008 blive skrevet op til nævnte konfirma-
tioner, efter "først til mølle" -princippet. 
Kirkekontoret, der er beliggende i kirken, er åbent daglig kl. 9 -13, samt torsdag 
kl. 16 – 18. 
 

Kirsten Busch, kordegn 
 
 
 

Som omtalt i sidste udgave af kirkebladet er der i øjeblikket ingen præster fastan-
sat ved Vestervang Kirke. Menighedsrådet har haft et antal ansøgere til prøvepræ-
diken og samtale vedrørende den ledige stilling som kirkebogsførende sogne-
præst, efter at Kjeld Nielsen gik på pension. I skrivende stund er det ikke afgjort, 
hvem der skal afløse Kjeld Nielsen, men det forventes, at den nye sognepræst kan 
tiltræde 1. februar 2008. 
Stillingen som kombineret sogne og sygehuspræst er ligeledes ubesat, men også 
denne stilling forventes at kunne besættes først i år 2008. 
     Menighedsrådet 
 

 
Søndag den 2. marts 2008 arrangerer 
Vestervang Sogn indsamling for at give 
sårbare børn en fremtid uden aids. 

 

Den 2. marts holder Vestervang Sogn for 6. gang Sogneindsamling i samarbejde 
med Folkekirkens Nødhjælp. I år skal pengene hjælpe og støtte børn, som er 
mærket af aids-epidemien og dens følger. 
Når epidemien rammer den voksne generation, betaler børnene en meget høj pris. 
Millioner af børn har mistet en eller begge forældre, og mange børn har alt for 
tidligt måttet påtage sig ansvaret for at forsørge familien og mindre søskende. 

Konfirmation i Vestervang Kirke 
 

Vestervang Sogns mod aids 
 

Præsteansættelser
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Aids bringer børn i en yderst sårbar situation. De har brug for særlig støtte og 
omsorg for at kunne trives og udvikle sig.   
  

14-årige Mamush fra Etiopien er en af de mange, som ikke bare har mistet sine 
forældre, men som også er blevet forsørger for sine fem mindre søskende. 
Mamush’ far døde, da Mamush var ni år. Derfra gik det bare nedad. Kort efter 
døde hans mor, og Mamush droppede ud af skolen for at hjælpe farens anden 
kone med at holde sammen på familien. 
Hun døde i juli 2007, og pludselig var Mamush herre i huset.  
Heldigvis bor Mamush’ onkel lige ved siden af. Med hans hjælp kæmper Mamush 
for at forsørge sine fem mindre søskende. De små kan hente vand, passe kvæg og 
luge i marken. Men hvis marken skal give udbytte, skal den pløjes og dyrkes 
ordentligt, og det har ingen af de små kræfter til. Mamush har faktisk heller ikke, 
men han knokler, så sveden springer. 
Folkekirkens Nødhjælp støtter den lille familie økonomisk. Støtten betyder blandt 
andet, at Mamush har kunnet starte i 1. klasse - igen. Det er svært for en ung 
mand på 14 år at gå i 1. klasse. 
”Jeg er glad for, at 
min onkel hjælper 
mig i marken, og jeg 
er glad for at gå i 
skole. Men tiden i 
skolen går fra den tid, 
jeg kunne arbejde. 
Hvis ikke mine foræl-
dre var døde, kunne 
jeg gå i skole uden at 
tænke på, hvordan de 
små skal få mad og 
tøj,” siger Mamush.  
 

Folkekirkens Nød-
hjælps aids-arbejde har et særligt fokus på at give sårbare børn mulighed for at 
trives og udvikle sig – og at få en fremtid uden aids. Det er dét arbejde, Vester-
vang sogn støtter ved indsamlingen den 2. marts. 
 

”Danmark har lovet at arbejde for at standse udbredelsen af hiv og aids inden 
2015. Der er brug for vilje, penge og alle gode kræfter, hvis vi vil nå det mål – og 
det vil vi i Vestervang sogn,” siger indsamlingsleder Merethe Knudsen i Vester-
vang sogn. 
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Præsteafsked 

Du kan melde dig som indsamler søndag den 2. marts ved at kontakte indsam-
lingsleder Merethe Knudsen på telefon: 49 25 01 65. Og det nytter - hver ind-
samler får i gennemsnit 980 kroner i bøssen! 

 
 
 

 

Kristendomskurset er en god måde at uddybe sit kendskab til Bibelen og Jesus 
Kristus på. 
Kurset er på 10 lektioner og vi starter aftenen med at spise sammen, dette giver en 
god start på aftenen, og et godt samvær med de øvrige deltagere. 
Kursuslederen, Søren,  har en god måde at fremlægge aftens emne på, brugen af 
pc med billeder som ses på et lærred på væggen, gør at kurset bliver levende. 
Over kaffen bliver emnet uddybet ved spørgsmål til Søren og samtale deltagerne 
imellem, hvilket gør at man får nogle nye vinkler at se Bibelen på. 
Det er nogle hyggelige og lærerige aftener sammen med rare mennesker. 
Jeg håber der vil blive afholdt kursus igen til næste år, da Bibelen er meget spæn-
dende at lære om. 
 

En stor tak til dem som har stået for forplejningen og tilrettelægningen af kurset. 
Tak til Vestervang Kirke for husly. 
 

Henning Thelin 
 
 
 

Ved en festlig gudstjeneste med efterfølgende frokost 
og hyggeligt samvær d. 30. september, tog 
Vestervang Sogns menighed afsked med pastor Kjeld 
Nielsen, der efter 33 år ved kirken gik på pension. 
Mange mennesker, både kolleger, rådsmedlemmer, 
ansatte samt mennesker fra menigheden, udtrykte 
deres glæde over Kjeld Nielsens virke gennem de 
mange år. Som det fremgår af billedet blev Kjeld 
Nielsen som afskedsgave klædt på til en tilværelse 
som emeritus. Nu skal der fanges fisk, og ikke så 
mange menneskesjæle! Iøvrigt kan man igen høre 
Kjeld Nielsen i Vestervang Kirke i eftermiddags-
klubben d. 6. februar næste år. 
 

 

Tanker og indtryk fra kristendomskurset. 
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Fra d.1/9 2007 til og med den 15/2 2008 er jeg ansat som fungerende sognepræst 
ved Vestervang kirke for Andreas Skjoldborg Knudsen, som har orlov.  
Det er første gang jeg har et vikariat som præst i Helsingør stift, for siden min 
ordination i 1999 har min vej ført mig til vikariater i Fyns og Roskilde stifter. Jeg 
har oplevet at have været sognepræst i bysogne, landsogne og tilmed ø-sogne, da 
jeg havde et tre måneders vikariat i Marstal-Ommel pastorat på Ærø. Sidst var jeg 
fungerende sognepræst i Munkebjerg sogn i Odense i 15 mdr. Et aktivt bysogn 
med studiekredse, foredrag, juniorkonfirmander, og mange tilbud til børnefamili-
er.  

Alt i alt har jeg fået mange, rige oplevelser, og en god erfaring, på min vej gen-
nem livet. Den erfaring tror jeg vil komme min tid som præst her i sognet til gode.  
 

Jeg er blevet taget godt i mod her i sognet af alle, og jeg glæder mig til at lære 
sogn og menighed bedre at kende. 
     Iben Sørensen 
 
 

Præstevikar Iben Sørensen 
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I Vestervang Kirke bliver der ligesom 
sidste år to gudstjenester juleaftensdag. 
Den første finder sted kl. 14.00 og bliver 
en meget børnevenlig gudstjeneste, hvor 
pastor Iben Sørensen fortæller om julens 
budskab på en letfattelig måde, ligesom 
der bliver sunget de bedst kendte og enkle 
julesalmer.  
Den anden gudstjeneste finder sted 
kl.16.00 og sigter mod den voksne del af 
menigheden, dog uden at den af den 
grund bliver særlig tung. Det er pastor 
Christer Damm, der er prædikant ved 
denne gudstjeneste. 
Alle er naturligvis velkomne til begge tjenester. 
 

 
 
 

Det varer ikke længe, inden vi, som det er skik og brug her i landet, skal til at 
ønske hinanden ”glædelig jul og godt nytår”. 
Men hvad betyder disse hilsener egentlig? Vi ved jo alle sammen, at der er men-
nesker, som ikke kan få en glædelig jul. Det kan være mennesker, der er ramt af 
sygdom, sorg eller død. Det kan også være børnefamilier, som er så fattige, at 
børnene ikke kan få en jul som deres kammerater, selv om familien har fået 
julehjælp fra menighedsplejen. Det kan være mennesker, som af forskellige 
grunde lider og savner. ”Glædelig jul” ønsker vi hinanden på trods af alle de 
negative situationer, vi kan komme ud for som mennesker, fordi julens budskab er 
et glædeligt budskab. Netop derfor var hyrderne på marken de første, som fik 
budskabet. Jesus blev født i en stald ude på en mark, og de første vidner var 
hyrder, som var både fattige og foragtede. Guds engle oplyste deres mark og 
forkyndte dem, at nu skulle de og alle andre mennesker glæde sig, fordi der var 
født en frelser. Ikke en magtfuld politisk skikkelse, men en konge, som kommer 
ydmygt ridende på et æsel. 
Otte dage efter fødslen fik Guds søn navnet Jesus. Dette navn betyder Gud frelser, 
og det er nok ikke tilfældigt, at navngivningen er teksten til nytårsdag. For barnet 
Jesus er Guds nytårsgave til os.  

Glædelig jul og godt nytår 
 

Julegudstjenester 
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Ved årsskiftet går tankerne tilbage til det forgangne år og fremad mod det nye år. 
Når vi ser tilbage vil der være noget, vi glæder os over, men der er også tit noget, 
vi er kede af og fortryder. Navnet Jesus betyder, at der er tilgivelse for fejltrinene. 
Det medfører ikke, at fejltrinene forsvinder, men det medfører, at det bliver til at 
leve med det, vi fortryder. 
Når vi så ser fremad, kan vi roligt ønske hinanden ”godt nytår”, selv om der er 
meget at være bange for og bekymre sig om. For Jesus er derude i fremtiden. Han 
er gået forud for os og kommer os i møde derude fra med sin kærlighed. Det er 
den tryghed, jul og nytår bringer os. 
Derfor kan vi synge: 
 

Englene sang den 
Først for markens hyrder: 
Skønt fra sjæl til sjæl det lød: 
Fred over jorden! 
Menneske, fryd dig. 
Os er en evig frelser fød! 

 

Hanne Storebjerg, vikarpræst 
 
 

 
  

Onsdag d. 5. december Organist, Leif Valbjørn og kirkens kor:  
“Julen i ord og toner” 

  

2008 
 

Onsdag d. 9. januar Civilingeniør, Stig Jægerlund    
”I 50-året for ”Sputnik” 
Dens betydning for vejrudsigterne. 

  

Onsdag d. 6. februar Pastor, Kjeld Nielsen    
”Glimt fra 33 år ved Vestervang Kirke” 

  

Onsdag d. 5. marts Generalsekretær, Tine Lindhardt:   
“Kan du din historie?” 

  

Onsdag d. 2. april  Korshærspræst, Jørgen Ingberg Henriksen   
( emne oplyses senere ) 

  

Onsdag d. 7. maj  Udflugt 
 

Alle møder begynder kl. 14.30 
 

Eftermiddagsklubben 
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Spisningen begynder kl. 18.30 (husk tilmelding), sangen begynder kl. 20.00. 
 
 

Fredag d. 25. januar 2008  Piet Larsen 
    Danske sange. 
 

Fredag d. 28. marts  2008  Eva Müllertz 
    Sange om skoven og dens træer. 
 

 
 

 
Søndag d. 13. januar kl. 16.00 Nytårskoncert 
Vestervang Kirkes Kor 
Ensemble Felix, dir. Martin Nagashima Toft 
Festlige, underholdende og sprudlende nytårstoner 
af bl. a. Rossinni,  Sjostakovitch m. fl. 
 

Søndag d. 20. januar kl. 16.00   Espergærde Musikforening præsenterer: 
Pål Lindtner Eide, klaver 
Bortkiewicz: Fra Andersens Eventyr 
Maurice Ravel: Gaspard de la nuit 
David M.Johansen: Nordlandsbilleder 
Modest Mussorgski: Udstillingsbilleder 
NB entre ved indgangen kr. 80,- 
 

Søndag d. 27. januar kl. 16.00 
Amelié Renglet, sopran - Astrid Denis, klaver, 
begge fra Belgien 
Musik af Clara Schumann og Philippe Verly(uropførelse) 
 

Søndag d. 10. februar kl. 16.00 
Piet Larsen, baryton - Leif Valbjørn, klaver 
Schubert: Winterreise 
 

Søndag d. 17. februar kl. 16.00 
Larisa Gavrilova, Skt. Petersborg, accordeon(harmonika) 
Klassisk musik og russisk folkemusik 
 
Der er gratis adgang til alle koncerter, undtagen d. 20. januar! 
 

Koncerter 

Sangaftener 
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Gudstjenesteliste 

Gudstjeneste på institutioner

På grund af den særlige situation er listen 
mangelfuld. Nærmere information om 

gudstjenesterne i Vestervang Kirke kan findes i dagspressen eller på 
kirkens hjemmeside, www.vestervangkirke.dk. 
 

1.  december  2007  11.00  Iben Sørensen  Dåbsgudstjeneste *)  

2. december  2007  10.00  Christer Damm  1. s. i Adv.  

6.  december  2007  13.30  Iben Sørensen  Eftermiddagsgudstjeneste  

9.  december  2007  10.00  Iben Sørensen  2. s. i Adv.  

16.  december  2007  10.00  Kirsten Winther  3. s. i Adv.  

23.  december  2007  10.00  Iben Sørensen  4. s. i. Adv. "De ni læsninger"   

24.  december  2007  14.00  Iben Sørensen  Juleaften, børnegudstjeneste  

24.  december  2007  16.00  Christer Damm  Juleaften  

25.  december  2007  10.00  Christer Damm  Juledag  

26.  december  2007  10.00  Iben Sørensen  2. juledag  

30.  december  2007  10.00  Iben Sørensen  Julesøndag.  

1. januar 2008 14.00 Iben Sørensen Nytårsdag 

3. januar 2008 13.30 Iben Sørensen Eftermiddagsgudstjeneste 

6. januar 2008 10.00 Christer Damm Helligtrekonger 

13. januar 2008 10.00 Iben Sørensen Sidste s. e. Helligtrekonger 

20. januar 2008 10.00 Iben Sørensen Septuagesima 

27. januar 2008 10.00 Iben Sørensen Sexagesima 
 

*)Dåbsgudstjenesterne gennemføres, hvis der er tilmeldinger til dåb. 
 

 
 

 
Plejehjemmet Montebello:  Den 3. torsdag i hver måned kl.13.30 
   Julegudstjeneste d. 20. december  
Plejehjemmet Kristinehøj: Den 3. torsdag i hver måned kl.14.30 
   I december: Juleaften kl. 11.00 
Helsingør Sygehus:  Den 1. og 3. torsdag i hver måned kl. 15.30 
   Julegudstjeneste d. 20. december  
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Præster ved Vestervang Kirke: 
 

Fungerende kirkebogsførende sognepræst: 
Iben K. H. Sørensen    Tlf: 25 88 50 46 
Mariendalsvej 41 st tv    E-mail: S_ibendk@yahoo.dk 
2000 Frederiksberg  
Træffes bedst tirsdag og torsdag kl.10-11 i kirken.   
Ugentlig fridag: Mandag  
           

Andreas Skjoldborg Knudsen   Orlov indtil videre 
 

Indtil videre varetages embedet som sygehuspræst af : 
Hanne Storebjerg    Tlf.: 49 21 77 01,   
Sudergade 2 C, 2. tv     mobil 20 14 56 26  
3000 Helsingør      
 
  

Christer Teilmann Damm, stiftsvikar   Tlf.: 23 25 16 80 
c/o Helsingør Domprovsti,    E-mail: christer.damm@mail.dk 
Sct. Olaigade 53, 1.th. 
3000 Helsingør  
Træffes tirsdag og onsdag kl. 10-11. 
 

*************************************************** ********* 
Kirkekontoret i kirken - Gurrevej 66, 3000 Helsingør. 
Kordegn Kirsten Busch   Tlf. 49 21 06 84 - Fax 49 21 06 82 
Åbent mandag til fredag kl. 9-13, torsdag tillige kl. 16-18. 
Tlf. privat 49 20 01 36    E-mail: kbu@km.dk 
  

Kirketjener Merethe Knudsen       Tlf. i kirken 49 25 01 64 
Tlf. privat 49 21 85 52.  E-mail: jespermerethe@hotmail.com 
 

Organist Leif Valbjørn                    Tlf. i kirken 49 25 01 62  
Tlf. privat 49 22 03 92.             E-mail: valbjorn@doks.dk 
 

Menighedsrådets formand:  Beate Baumann Jensen 
Tlf. 49 21 69 15   E-mail: beate.baumann@stofanet.dk 
 

Kasserer: Asger Holm  Tlf. 49 22 34 41 
E-mail: hosholm@stofanet.dk 

 

Kirkeværge: Hanne L. Brinch  Tlf. 49 20 01 03 
 E-mail: hlbrinch@stofanet.dk 
 

Pigekorets leder: Vibeke Holm Tlf. 51 94 10 94 


